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	2) لدى فاطمة 4سترات و5 بلوزات و6 تنورات ماأحتمال إختيارزى مكون من  سترة بلوزة تنورة بشكل عشوائى
	1) فى مسابقة صراع الفرق ما عدد الطرق التى يمكن من خلالها الفرق الخمس المشاركة
	2) يتم إختيار حرفين من حروف كلمة english ما أحتمال أن يكون الحرف الأول e والثانى h
	1) إذا تم رمى مكعب أعداد ورمى عملة معدنية أوجد أحتمال ( 2و صورة)
	2) تحتوى سلة غسيل على 7 جوارب بلون أزرق و 8بلون أسود فأذا تم أختيار جوربين دون أرجاع ما أحتمال أزرق ثم أزرق
	3) تحتوى سلة غسيل على 7 جوارب بلون أزرق و 8بلون أسود فأذا تم  إختيار جوربين بالأرجاع ما أحتمال أزرق ثم أسود
	1) استطلاع جزء من مجموعة إحصائية تسمى
	2) فاز محمد ب 12 لعبة من أصل أخر 30 لعبة فيديو اوجد إحتمال فوز محمد فى اللعبة المقبلة
	3) وضح استطلاع أن كل 6 من بين 10 طلاب لديهم مدونة .افترض أن هناك 54طالب لديهم مدونة تنبأ بعدد الطلاب فى المدرسة  ؟
	3) أى من مقاييس المركز مضلل للقيم  100 ,20,21,22,22,25
	طريقة العرض المناسبة لمثيل النسبة المئوية للطلاب المتميزين فى كل شعبة  1.
	2. أختر طريقة العرض المناسبة لعدد الطلاب الذين يفضلون القراءة أو الكتابة أو الرسم
	3. الطريقة الأمثل لأظهار تكرار البيانات فى فترات متساوية

